

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Кудровой Надежды Анатольевны «Развитие экономики аграрно-промышленных регионов в условиях реализации политики импортозамещения», представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Актуальность темы диссертационного исследования Кудровой Н.А. не вызывает сомнений. В современных условиях коренная модернизация регионов Российской Федерации в целях достижения антикризисной устойчивости и эффективного экономического роста не может быть осуществлена без реализации политики импортозамещения. В этих целях особую актуальность приобретает активизация потенциальных точек экономического роста в российских агропромышленных регионах. Это связано с тем, что территориальная политика импортозамещения должна водворяться в жизнь при условии формирования единых концептуальных подходов к разрешению её основных проблем на всех уровнях государственного управления. В связи с этим, выработка новых направлений развития аграрно-промышленных регионов в условиях реализации политики импортозамещения является важной проблемой, связанной с обеспечением устойчивого развития национальной экономики и её отдельных территорий.

По нашему мнению, что сказанное выше является достаточным для обоснования актуальности темы исследования Кудровой Н.А.

Цели и задачи диссертационного исследования соответствуют уровню докторской диссертации и в своей совокупности нацелены на достаточно обстоятельное решение изучаемой проблемы.

Структурное построение данной работы имеет логичность и согласовывается с предметом и целью исследования. Имеет место достаточная апробация полученных результатов: практические рекомендации, содержащиеся в диссертационной работе, внедрены в деятельность региональных и муниципальных органов государственной власти, что подтверждено соответствующими документами.

При проведении исследования соискатель в должной мере опирался на оригинальные разработки и исследования известных зарубежных, отечественных ученых и специалистов, законодательную и нормативную базу по исследуемой проблеме.

Диссертационная работа имеет практическую значимость, поскольку использование на практике положений и рекомендаций данного

исследования позволит расширить научный инструментарий для решения задач активизации точек экономического роста в условиях реализации политики импортозамещения. Практическая значимость исследования возрастает в связи с тем, что положения и результаты работы ориентированы на региональные и муниципальные органы власти, и могут широко применяться в их практической деятельности.

Несмотря на степень внесенного научного вклада, необходимо уточнить: насколько инвариантен состав факторов, сдерживающих развитие экономики агропромышленного региона (рис. 3)?

В целом актуальность, научная новизна и практическая значимость работы Кудровой Н.А. несомненны. Результаты диссертации обоснованы на современном научном уровне, представляют собой законченное научное исследование. Полученные результаты соответствуют всем требованиям ВАК при Минобрнауки РФ к работам подобного рода, а ее автор - Кудрова Надежда Анатольевна, заслуживает присуждение степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Доктор экономических наук, доцент,
Заведующий кафедрой государственного
и муниципального управления, права и
региональной экономики
Муниципального бюджетного образовательного
учреждения высшего образования
«Самарская академия государственного и
муниципального управления»

Г.А. Хмелева

02.06.2015 г.

443084, г. Самара,
ул. Стара Загора, д. 96
Тел. (846)205-73-03 (доб. 104)
E – mail: sagmu@sagmu.ru

